



КУЗНИЦА ПРОФЕССИОНАЛОВ

о достижениях
ГБПОУ «Тольяттинский
химико-технологический
техникум» в 2016 году



Валентин Михайлович Рябов

Директор ГБПОУ «ТХТТ»,
д. э. н., профессор.

За последнее время возрос интерес у молодёжи нашего города к специальностям, реализуемым в техникуме. В 2016 году приём на обучение, по сравнению с прошлым годом, увеличился более чем на 80 человек.

Специалисты, подготовленные техникумом, востребованы на ведущих промышленных предприятиях города, таких, как ОАО «КуйбышевАзот», «Сибур-Тольятти», «Тольяттисинтез», ОАО «Тольяттиазот». По целевым программам для ОАО «КуйбышевАзот» и «Сибур-Тольятти», согласно заключённым договорам, в техникуме проходят подготовку более 100 студентов. Техникум вошёл в грандиозную программу «Профорентация» ОАО «Тольяттиазот». В 2016 году положено начало реализации дуального обучения. Договоры об организации дуального обучения заключены с ООО «Трансформатор»; НПФ «ВТ инжиниринг»; филиалом ФБУ «Администрация Волжского бассейна внутренних водных путей»; ГК «АКОМ»; «Тольяттинской специализированной гидрометобсерваторией»; ООО ЭППП «Селена». В 2016 году студенты и преподаватели техникума приняли активное участие в чемпионатах WorldSkills Russia. Так, студент Голубенко Алексей стал победителем Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Республики Татарстан (диплом III степени); в недавно завершившемся в Тольятти Открытом региональном чемпионате



«Молодые профессионалы» (WSR) Самарской области приняли участие 6 студентов техникума, из них двое стали победителями в своих компетенциях: Голубенко Алексей (2-е место); Кодров Алексей (3-е место). Преподаватель техникума Селезнёва Н.А. приняла участие в Первом чемпионате экспертов в рамках национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в г. Красногорске.

В этом же году в техникуме организовано научное студенческое общество под руководством преподавателя Митьковской Е.В. Проект наших студентов «Химики - в рядах творцов нашего будущего» стал победителем в конкурсе социально-значимых проектов в рамках благотворительной программы ПАО «Сибур-Холдинг» «Формула хороших дел» и получил грант на его реализацию на сумму 120000 руб.

В городском конкурсе инновационных научно-исследовательских и творческих проектов «Зелёный город» победителем стала студентка Романова Кристина (диплом 1 степени) (руководитель проекта Митьковская Е.В.).

В областной научно-практической конференции «От творческого поиска к профессиональному становлению» студенты Сазонов Владислав, Мулюков Рихат, Оренбуров Роман заняли 2-3 места. В региональной научно-практической конференции «Будущее - это мы» студентка Маклакова Алина заняла 2-е место. В международной олимпиаде «Осень-2016» проекта «Инфоурок» по английскому языку 12 наших студентов заняли призовые места (1-е место - 9 человек, 2-е место - 2 человека, 3-е место - 1 человек).

Дальнейшее развитие получило добровольческое движение. Студенты техникума являются участниками проекта «Волонтер», организованного ГУСО «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Центрального района г.Тольятти»; шефствуют над реабилитационным центром «Виктория». В городском конкурсе «Доброволец Тольятти-2016» в номинации «Социальное волонтерство» техникум занял 1-е место.

Развивается студенческое самоуправление. В XII Областном конкурсе моделей и лидеров ученического самоуправления, организованном ГБОУ ДОД ЦРТДиЮ «Центр социализации молодёжи» студенты Романова, Медведева, Архипова заняли 3-е место.

2-е место заняли в конкурсе социальных проектов «Когда мы едины - мы непобедимы» в номинации «Молодость неравнодушна» в рамках реализации областной стажёрской площадки «Самоуправление в образовательной



социализации молодёжи». На губернском молодёжном форуме «Отечества наследники» студент Стрижов Данил занял 1-е место за участие в мастер-классе «Система Пластун».

Уже 6-й год 40 наших лучших студентов, победителей ежегодного Всероссийского конкурса «Рабочие стипендиаты Газпромбанка», получают дополнительные стипендии: 5 студентов - по 1200 руб., 15 - по 1000 руб. и 20 человек - по 800 руб. в месяц.

Не отстают от студентов и наши преподаватели. На всероссийском педагогическом конкурсе «Педагогическое мастерство преподавателя на занятиях в НПО, СПО» и региональном дистанционном конкурсе «Фестиваль инновационных педагогических идей» преподаватель Зимарина О.А. получила диплом 1 степени. Профессиональное образование в нашем городе развивается очень бурно. Перед техникумами и колледжами руководством ставятся конкретные задачи на ближайшее время и перспективу. Это постоянно развивать профорIENTATION среди школьников, активно внедрять технологии дуального обучения, повышать квалификацию преподавателей посредством обучения на курсах и прохождения стажировок, применять стандарты World Skills в образовательном процессе, осваивать демонстрационные экзамены, совершенствовать мониторинг трудоустройства выпускников и, главное, не забывать, что образование состоит из воспитания и обучения, а обучать - значит давать современные знания и прививать профессиональные умения.



Центральный р-н, ул. Новозаводская,
39, тел.: (8482) 36-88-72